



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Atraktivní ptačí park KOSTELISKA

Obec Šardice se zapojila v roce 2022 do velmi atraktivního projektu č. 304021BMX4, umožňující zpřístupnění zajímavých lokalit v blízkém okolí, kde lze pozorovat život ptačích společenstev v přirozeném prostředí – ptačí park Kosteliska.

Prostřednictvím dotačního programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika, jsme se stali partnery České a Slovenské ornitologické společnosti spolu s obcemi Dubňany a Vrbovice.



Projekt KAM ZA PTÁKY SK – ČR – obec Šardice (projektový partner 3)

Cílem tohoto projektu je zatraktivnit kulturní a přírodní dědictví a hodnoty pro obyvatele i návštěvníky této cenné lokality s přírodními hodnotami a rozmanitými ptačími společenstvy. Ptačí park Kosteliska se nachází severně od Jarohněvického rybníka v katastrálním území Dubňany, a menší plocha parku se nachází také na katastrálním území Hovorany. Jedná se o území bohaté na vodní plochy, louky a lesíky, které mají z pohledu ochrany přírody a krajiny velký význam především kvůli biologické různorodosti. Aktivity jsou zaměřeny na všechny návštěvníky, kteří mají zájem trávit čas v přírodě a poznávat přírodní dědictví.



Více informací o ptačím parku Kosteliska naleznete na webové adrese: <https://www.birdlife.cz/rezervace/kosteliska/>

Projektoví partneři v rámci projektu Kam za ptáky jsou:

- [Slovenská ornitologická spoločnosť / BirdLife Slovensko](#) (VP)
- Česká společnost ornitologická – Jihomoravská pobočka (HCP)
- Česká společnost ornitologická (PP1)
- Obec Šardice (PP3)
- Obec Vrbovce (PP4)

Realizace: září 2022 – srpen 2023

Číslo projektu: 304021BMX4

Výše příspěvku z ERDF (pro obec Šardice): EUR

Rozpočet projektu: celkový rozpočet ze zdrojů EÚ (EFRR): 624 893,55 €. Rozpočet obce Šardice: 36 408,90€, vlastní kofinancování 5 % (47 330 Kč tedy do max. výše 1 820,40€).

Kontaktní osoby:

Alexandra Maradová, maradova@sardice.cz

Operační program: Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika

Spolufinancovaný fondem: Evropský fond regionálního rozvoje

Prioritní osa: 2. Kvalitní životní prostředí

Konkrétní cíl: 2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu